
Аналитическая справка  

по итогам анкетирования обучающихся по вопросам организации горячим питанием 

в РТ ГБОУ «СОШ в г. Турсунзаде имени Д.И. Менделеева» 

 

Одной из основных задач образовательной организации является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом работы и внутришкольного 

контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-4 классов по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: выяснить мнение обучающихся об организации горячего питания и 

его качестве.  

Анкетирование проводилось с 1 по 10 марта 2023 года. В опросе приняло участие 461 

обучающийся, что составляет 49% от общего количества обучающихся школы. Из общего 

количества опрошенных, в школе получают:  

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 95% опрошенных обучающихся 

полностью удовлетворяет система организации питания в школе и санитарное состояние 

школьной столовой. 

На вопрос «Наедаетесь ли Вы в школе?» были получены следующие данные: 

 

 

98% опрошенных, считает, что им хватает продолжительности перемены (20 мин) для того, 

чтобы поесть в школе. На вопрос «Нравится ли питание в школьной столовой?» голоса 

распределились следующим образом: 
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На вопрос «Если не нравится, то почему?»  

 

Из 68 человек (которые ответили «не нравиться» или «не всегда»): 25 человек не 

довольны остывшей едой, 28 человек ответили, что готовят не любимую пищу, 6 человек, 

что невкусно готовят и 2 сказали, что маленькие порции.  

95% респондентов считают питание в школьной столовой здоровым и полноценным. 

Опрошенные обучающиеся внесли следующие предложения по улучшению питания в 

школе:  

1. Давать больше фруктов. 

2. Включить в меню столовой выпечку, соки, десерты. 

3. Убрать из меню кашу.  

4. Готовить еще вкуснее.  

5. Включить в меню национальные блюда. 

В целом по итогам анкетирования работа школьной столовой признана 

удовлетворительной. В работу столовой были внесены изменения в части сокращения 

времени накрыва с 10 мин до 5 мин. 
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